MOTO-OETAILE Sesciebung. - Reling
Best.Nr.: 10029205

MONTAGEANLEITUNG Passend fir: moto-detail(R) Top-Case 48L (Best.Nr. 10029200)
INHALT Nr Beschreibung Anzahl BENOTIGTE N Beschreibung
1. Reling 1 WERKZEUGE 1. Bohrmaschine
2. Gummischeibe 26,4 3 2. Bohrer g7 mm
3. Kunststoffscheibe 6,4 3 3. Schraubenschlissel M10
4. U-Scheibe 26,4 3
5. Seckskantschraube M6 x 18 3
6. Abdeckkappe fur Mutter 3
7. Bohrschablone 1
1. 2. 3. 4. 5. 6. 3.
Reling Gummischeibe Kunststoffscheibe | U-Scheibe 96,4 | Sechskant- Abdeckkappe Bohrschablone
26,4 26,4 schraube M6x18 | fur Mutter
o]:1:13:1331][@ BEMERKUNG MONTAGE Schneiden Sie die mitgelieferte Bohrschablone entlang
Bevor der Kofferdeckel durchbohrt wird, priifen Sie dass der gestrichelten Linie aus. Setzen Sie diese, wie im Bild

dargestellt am Kofferdeckel auf. Bohren Sie mit einem g7
mm Bohrer an den gekennzeichneten Stellen 3 Lécher in
den Topcase-Deckel.

BEMERKUNG
Wir empfehlen, zuerst mit einer diinnen Bohrerspitze vorzubohren.
Montieren Sie die Reling, wie im unteren Bild dargestellt.

die Schablone den gegebenen Abmessungen entspricht.

Bei Fragen zum Produkt und dieser Anleitung kontaktieren Sie vor der Montage bzw. vor dem ersten Gebrauch des Produktes unser Technikcenter unter der Faxnummer (040) 734 193-58 bzw.
E-Mail: technikcenter@louis.de. Wir helfen Ihnen schnell weiter. So gewahrleisten wir gemeinsam, dass das Produkt richtig montiert und richtig benutzt wird.

Exklusiv-Vertrieb: Detlev Louis Motorradvertriebs GmbH - 21027 Hamburg - www.louis.de - E-Mail: technikcenter@louis.de Stand 04/12
MOTO-DETAIL
Order Number: 10029205
MOUNTING INSTRUCTIONS Suitable for: moto-detail(R) Top-Case 48L (Order No. 10029200)

CONTENTS Rev. Description Qty. TOOLS Rev. Description
REQUIRED

1. Railing 1 1. Drilling machine
2. Rubber washer 6,4 3 2. Drill g7 mm
3. Plastic washer 6,4 3 3. Wrench M10
4. Washer ¢6,4 3
5. Hexagon bolt M6 x 18 3
6. Cap for nut 3
7. Drilling template 1
1. 2. 3. 4. 5. 6. 3.
Railing Rubber washer Plastic washer Washer 6,4 Hexagon bolt Cap for nut Drilling template
26,4 26,4 M6x18
NOTE _ Cut out the enclosed drilling template along the
WSCUEUI Eefore drilling through the case lid, check if the sl (2 shed line. Place it at the case as indicated in the
template corresponds to the given dimensions. picture. First, drill 3 holes into the cover of the Topcase

at the marked points using a g7 mm drill.

NOTE We recommend pre-drilling, first, using a thinner drill bit.
Assemble the railing as indicated in the lower picture.

If you have any questions about the product or these instructions, please contact our Technical Centre by fax on 0049 (0)40 734193-58 or by e-mail at: technikcenter@louis.eu before you install or
use the product. We will be pleased to provide prompt assistance. This is the best way to ensure that your product is installed properly and used correctly.
Exclusive Distributor: Detlev Louis Motorradvertriebs GmbH - 21027 Hamburg, Germany - www.louis.eu - E-Mail: technikcenter@louis.eu As at 04/12




\ Wwl/@ Jaiyog i usiyogino usbuniyog /

ualalbluoy “1BO ‘usinidiagn p|aiyog '
USIYOQIOA(WWIEP) J2iyog
uSUIB WaUIS [Iu pun usbsjup |B1azeb 0j04 Wap JND SIM SUO|gPYDS
USQSPIND UOLIDY UBUIS JND USPIBUYDSSNY WP IOA Suo|goydsiyog :ddip
\_ USPIBUYDSSND Slull Ualjeyoulseb Jjsp Bupjius auo|goyosiyoyg :

juajnidiagn goisgoW USp USpIauydssny Wap JIOA / - -

S0Z62001 buney suoiqoyosiyog - o1 - L3I C-0.1L0Wl




